

**Реквізити**

Ідентифікаційний код юридичної особи суб'єкта подання	04593190
Найменування суб'єкта подання	Приватне акціонерне товариство "Завод Пластмас"
Ідентифікаційний код юридичної особи - представника суб'єкта подання, який здійснює подання інформації за нерезидента	04593190
Найменування юридичної особи - представника суб'єкта подання, який здійснює подання інформації за нерезидента	Приватне акціонерне товариство "Завод Пластмас"
Дата реєстрації емітентом електронного документа	20.02.2025
Вихідний реєстраційний номер електронного документа	15
Дата початку звітного періоду	20.02.2025
Дата закінчення звітного періоду	20.02.2025

**Титульний аркуш (Обов'язковий до заповнення)**

Посада керівника або уповноваженої особи емітента	Генеральний директор
Прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента	Шпаківська Юлія Юріївна
Повне найменування	Приватне акціонерне товариство "Завод пластмас"
Організаційно-правова форма	Приватне акціонерне товариство
Територія (область)	Київ
Поштовий індекс	04074
Населений пункт	м. Київ
Вулиця, будинок	вул. Шахтарська, буд.5
Міжміський код та телефон	+380444302783
Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку	reception@zavodplastmas.kiev.ua
Найменування особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків	Державна установа «Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України»
Ідентифікаційний код юридичної особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків	21676262
Номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків	DR/00001/APA
Найменування особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку(1).	н./д.

Ідентифікаційний код юридичної особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку(1).	н./д.
Номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку(1).	н./д.
URL-адреса на власному веб-сайті емітента де розміщена Інформація	www.zavodplastmas.kiev.ua
Дата розміщення Інформації на власному веб-сайті емітента	24.02.2025

#### **Відомості про зміну складу посадових осіб емітента(1)**

Номер за порядком	15
Дата вчинення дії	22.11.2024
Зміни	обрано
Посада(2)	член Наглядової ради ПрАТ "Завод пластмас"
Ім'я особи	Крістіана Магніті (Christiana Magniti)
Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках) 0	
Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію	19.11.2024 року Протоколом № 1 річних дистанційних загальних зборів акціонерів ПрАТ "Завод пластмас" прийнято рішення обрати Новий склад Наглядової ради строком на 3 роки., в т.ч. Крістіана Магніті (Christiana Magniti). Згода на розкриття паспортних даних відсутня. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Протягом останніх п'яти років Крістіана Магніті обіймає посаду директора Hamervate Ltd.